

Гребенюк Сергей

12+



Найди кота

Рассказ

Сергей Иванович Гребенюк

Найди кота

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42656420

SelfPub; 2019

Аннотация

Рассказ на тему популярной забавы с поиском спрятавшегося на фото животного. А что если на картинке скрывается что-то или кто-то ещё?

Мобильный телефон снова ожил – «Контакт Андруха прислал новое сообщение». Денис разблокировал телефон и стал читать: «Найди кота!». После текста была фотография. Какой-то овраг, заросший травой, с многочисленными камнями и никакого кота. Взгляд Дениса долго блуждал в поисках спрятавшегося животного, но никак не мог обнаружить котика. Внезапно, в верхней левой части он увидел скрывающуюся в камнях фигуру человека. Ему хотелось верить, что это человек, но общего было только количество рук и ног. У существа была лишь половина головы в привычном понимании этого слова. Возможно, была и другая половина, но она как будто застряла в камнях. Весьма жуткая тварь!

– Там нет котика! – ответил Денис в чате

– Есть, я его быстро нашёл.

– Там какой-то демон смотрит на меня прямо с фото.

– Да ну!!! Где?!

– Сейчас покажу! – Денис выделил красным кружком место, где

видел тварь и отправил отредактированное фото другу

– Нет там ничего! Тебе показалось. Ты пил что ли?

– Неа!

– Я спать. Завтра увидимся. И не вздумай пить без меня!

А кот в

правом нижнем углу.

Денис ещё раз решил взглянуть на фото. В камнях, действительно, никого не было. А вот в правом нижнем углу притаился маленький котёнок. Но, чёрт подери, дерево позади кота было словно живым! Огромное дупло-рот и едва заметные глаза без белков. Парень чуть не

выронил смартфон из рук, но вовремя сжал пальцы. «Андрюха

прикалывается! Это же видео!» – со смехом проговорил Денис. Он

посмотрел свойства присланного файла -«Изображение. 2584 килобайт». Опять открыл картинку и стал пристально вглядываться в дерево. В этот раз дерево оказалось просто деревом. Тогда он перевел взгляд на камни в верхней левой части... У Дениса отвисла челюсть! Из камней стал мед-

ленно выходить монстр, тот самый, что похож на человека. Вот когтистые руки, непропорционально длинные и тонкие, вырвались из поверхности серых каменистых глыб. За ними проследовала голова, с серой кожей и огомными зелёными глазами. Денис смотрел так, будто был под гипнозом и не мог даже моргнуть. Когда из камней стало выходить туловище твари, руки Дениса всё-таки отпустили телефон. Гаджет отскочил от дивана и остался на нём. Экран потух. Денис выдохнул с облегчением. «Что-то я сегодня какой-то странный! Устал

видимо. Надо спать!» – произнёс он весьма уверенным и спокойным голосом. Снова взял телефон в руки, чуть-чуть помедлив, разблокировал экран и выключил приложение чата. Затем Денис установил три будильника на семь утра, каждый с разницей в две минуты, чтобы наверняка проснуться вовремя. За его спиной раздался какой-то шорох. Денис хотел было повернуться и посмотреть, но чьи-то ледяные руки схватили его за шею. Так крепко, что он не мог издать ни звука. Одна из отвратительных серых рук вытянула ладонь перед его глазами, затем одним из своих остроконечных пальцев проткнула щёку парня, когтем задев сильно сжатые зубы Дениса. Боли он не почувствовал, но металлический вкус прибывающей в рот собственной крови ощущал явственно. Неожиданно на телефоне заиграла музыка, которую Денис даже никогда не слышал – зацикленный отрывок из какой-то

песни. «Say my name, say my name»(Назови моё имя) – снова и снова повторяла девушка. Руки монстра сжались сильнее, так что Денису стало сложно дышать. И снова включился динамик телефона. «Бак-Хул» – медленно произносил голос, напоминающий треск падающего дерева. Монстр схватил телефон и швырнул его в стену. На миг хватка демона ослабла и этим воспользовался парень. Он выкрикнул имя – Бак-Хул! За спиной Дениса что-то громко хрустнуло. Он обернулся, но там были только стена и спинка дивана. Денис ощупал своё лицо – на щеке больше не было отверстия. А вот вкус крови всё-таки остался. Разбитый телефон лежал на полу около дальней стены комнаты. «Я схожу с ума! Мне всё привиделось!» – вслух убеждал себя Денис.

Через час вернулись родители Дениса. Отчитали за сломанный телефон и отправили спать в его комнату. Парень смог наконец-то расслабиться и уснуть в своей постели. Скоро он уже крепко спал, даже тогда когда ветви дерева стали обвивать всё его тело. Самая крупная из ветвей перекрыла ему рот. Именно тогда он открыл свои глаза, но было уже поздно. А из дальнего угла тёмной комнаты светило два зелёных огонька.

– Грязная игра! Дендр! – произнёс низким гортанным голосом зеленоглазый монстр

– Мне нужнее! – ответил ему демон-дерево голосом, напоминающим треск ломающегося дерева.